

出去散步1个多小时，回来一看彩电、相机、现金没影了

真有出息，两块巧克力也不放过

前两天，家住武进湖塘的谭女士遇到一件蹊跷事，家中遭小偷光顾，财物损失过万，可上了锁的门窗却完好无损，没有撬动的痕迹。谭女士怀疑，“这难道是网上说的‘锡纸开锁’”，更让她无奈的是，小偷连两块巧克力也不放过，一并卷走。记者昨天从湖塘派出所了解到，是不是“锡纸开锁”目前警方还不能确定，但不排除利用其他方法技术开锁的可能。

出门散步1小时没想遭了贼

据谭女士介绍，她住在湖塘花东三村。12月26日晚吃过饭全家人口外出散步，临出门前还特地把门反锁了。1个多小时后，大概是晚上8点左右，谭女士的婆婆第一个回到家，开门时门锁完好，并没有发现任何异常。过了



年关将至，出门前记得反锁好防盗门 漫画 张冰洁

一会，谭女士和丈夫、女儿陆续回到家中，这时她婆婆发现原本放在电视机柜上的皮包不见了。在全家找包时，谭女士的丈夫发现卧室里刚买不久的液晶彩电也不见了，他们这才意识到家里遭了贼。

经过统计，谭女士家被偷了一台32寸创维液晶电视、一台数码相机、还有烟酒、皮包和部分现金。

小偷连两块巧克力也不放过

“他们居然连两大块巧克力也偷。”谭女士无奈地说，被盗后丈夫郁闷地打算吃点巧克力解气，可是刚买的巧克力居然也不见了。“我家住在六楼，小偷不太可能爬窗进来。”据谭女士介绍，警察来现场勘察后发现，防盗门

完好，并没有任何撬动的痕迹。不过，说是“一字型”的门锁型号太老，很容易被小偷开启。

当晚，谭女士的丈夫上网看新闻，发现最近流传的“锡纸开锁”针对的便是“一字型”门锁。第二天，谭女士便把自己的遭遇发到了网上，提醒大家注意，“如果有一字形锁的防盗门尽快换掉锁芯，锁芯要B级或C级的。”

注意，出门记得反锁防盗门

昨天下午，记者从湖塘派出所了解到，谭女士家被盗案件是否为“锡纸开锁”目前还不能确定，需要作进一步调查，但不排除小偷利用其他方法开锁。同时，警方提醒，年关将至市民需加强安全防盗意识，提高警惕，家中平时不要放置太多现金。出门时，不仅要反锁防盗门，而且还得从里面上保险，一旦发现财物被盗请及时报警。 姚斌

■几则消息

明年1月1日起减免涉企收费5600余万元

根据《省政府关于治理规范涉企收费的政策意见》文件要求，自2012年1月1日起，常州将取消、取缔或降低的涉企收费项目12项，涉及金额5693万元，其中市本级4712万元。

取消的项目主要是设备中类服务费、工程造价编审专业人员资格考试收费、机动车安全技术检验费和委托保存档案费等；取缔的主要是行业协会、事业单位（接受委托）代行政府职能向特定对象收取的咨询费、服务费、培训费和证章费；降低的项目主要是质量技术监督检验部门部分产品监督检验收费标准、计量收费标准、公安部门及附设在公安部门办证地

点的摄影机构为出入境人员拍证件照费、机动车驾驶证件申办者拍证件照费等。

同时，各级行政机关、事业单位不得擅自将行政事业性收费转为经营服务性收费，不得将政府职能范围内的事项转移至事业单位、中介服务机构或社会团体收取费用，不得以任何名义从与其业务相关的企业、中介机构、社会团体、非企业组织获得费用或分成收入。

下一步，物价局将会同相关部门开展对所有取消收费项目、降低收费标准等政策落实情况及越权制定涉企收费情况的专项督查，严防涉企收费负担嫁、反弹。 常财宣 王玉

体彩公益金60%用于全民健身

日前，国家体育总局下发了《关于表彰2011年全民健身活动优秀组织奖和先进单位的决定》，常州市体育局获得“2011年全民健身活动优秀组织奖”。据介绍，这是常州市体育局连续15年获得此殊荣。

今年，常州市委市政府以目标任务书的形式下达了年度全民健身工作任务，连续四年将体育惠民工程列入全市重点工作（工程），将全民健身工作所需经费按人均3元、全民健身设施建设经费按人均12元的标准，列入年度经费预算，体育彩票公益金60%的比例用于全民健身事业。 张保生 龚静

网络招标采购系统正式开通

昨天，记者从常州财政局获悉，常州产权交易所政府采购网络招标采购系统正式开通。该系统涵盖了公开招标、邀请招标、竞争性谈判、询价、单一来源谈判等五种政府采购方式，实现了招标、评标、投标全程规范化、透明化。

该系统拥有三大亮点：公开透明，实现阳光采购；操作规范，建立标准体系；高效快捷，做到全程无纸化。其中，网络招标采购系统为所有的供应商和

采购单位提供了一个开放的服务平台。该系统引入CA认证和反向竞价技术，实现供应商远程自由报价，物理隔离各参与方，避免了传统操作中可能出现的串标等违规行为发生，提高了节约率。

此外，从项目委托、发布招标公告、供应商报名、标书下载、专家抽取、远程投标、开标、评标到发布中标公告，实现全过程无纸化操作，节约了招标采购成本。 常财宣 王玉

■这个姑娘真粗心

买了彩票就不管了自己中大奖全然不知

时隔20多天才去兑走奖金37万多元

真幸运：当期双色球江苏中了15注二等奖，常州姑娘是其中一个

昨天上午，市福彩中心兑奖处接待了一位特别的双色球二等奖获得者。之所以说特别，是因为她时隔20多天才来兑奖。原来，这位幸运的姑娘买了彩票后就忘了，20多天后才想起彩票的事，进而发现自己中了奖。

12月6日晚，双色球第143期开出4注一等奖，二等奖开出90注，单注奖金为37万多元。江苏15注二等奖中，有一注出自常州市武进区洛阳镇谈家头的32043519站点。但是，这份大奖迟迟没人来领。直到昨天中午，一位姑娘来兑奖。

原来，中奖的这位姑娘来自

洛阳镇，她平时不怎么买彩票，就偶尔经过站点门前想起来才会买，而且随机居多。那天她花100元买了50注随机，买完也没想着兑奖，更忘了要查看。

直到有一天她来到站点，看到站点大门上明晃晃的双色球二等奖报喜横幅，她当时还在想谁会这么幸运，谁知进去一看走势图上的中奖号码，当即傻了眼，原来这个幸运者就是她自己。

12月29日上午，这位中奖者到市福彩中心兑奖处领取了37万多元的奖金。

俞春娟 李梦雅

■这两个人下手太狠

丢东西疑是邻居偷的争执中拳打脚踢

第二天对方因脾破裂死亡，两个打人者获刑

真不该：人家提醒你们东西被人拿了，你们竟然和对方大打出手

东西被偷，刘某和妹夫赵某便怀疑是租住在同一幢楼的雷某干的。在一次争执中二人将雷某打得嘴角流血后便离开了，结果第二天一早雷某被人发现死在出租屋内。近日，武进法院开庭审理了此案，刘某、赵某因故意伤害罪被判刑。

今年23岁的刘某和妹夫赵某一家人租住在武进湟里镇一处出租房内，和他们同住一幢楼的还有雷某。刘某住进去没多久，发现东西经常被偷，和妹夫赵某一合计，怀疑是雷某偷的。

事发前一天晚上，雷某找到刘某和赵某，说是看到有人拿走了他们的自行车。但是对雷某一直心存疑窦的刘某、赵某，对雷某主动讲情况另有想法，两人就一直逼问到底是怎么回事。没说几句，双方就起了争执。紧接着，刘某、赵某两人对着雷某拳打脚踢。不一会，两人看到雷某的嘴

角流血了，便停手各自回房。第二天凌晨5点左右，房东经过他们的出租房，发现雷某倒在地上已经死了，随即报了警。很快，刘某赵某两人被抓。

近日，武进法院开庭审理了此案。法院通过审理查明，被告人刘某、赵某因琐事与被害人雷某发生争执，后刘某、赵某对雷某的腿部和腰腹部踩踏，致其受伤。第二日凌晨5时许，雷某被人发现时已死亡。经法医鉴定，雷某系遭他人踩踏致脾破裂，失血性休克死亡。

法院认为，刘某、赵某故意伤害公民身体，致一人死亡之后果，其行为已构成故意伤害罪，系共同犯罪。遂作出如下判决：刘某犯故意伤害罪，判处有期徒刑十三年，剥夺政治权利四年；赵某犯故意伤害罪，判处有期徒刑十一年，剥夺政治权利三年。 徐正诚 刘国庆

■资讯

科协十次代表大会昨闭幕

昨天，为期两天的常州市科学技术协会第十次代表大会圆满完成各项议程并胜利闭幕，大会审议通过了常州市科协第九届委员会的工作报告，选举产生了科协第十届委员会和新的领导班子，宋平当选常州市科协第十届委员会主席。

5年来，科协共举办实用技术、劳动力转移、农业经纪人培训1000多场、12万多人次，实施带动项目265项，引进新品种210个，推广新技术280个，带动12000多户实现年收入增幅18%以上。 潘晓逸 张敏

武进55个项目入围龙城英才计划

日前，2011年常州市“龙城英才计划”举行项目签约仪式，武进区55个领军型创新创业人才项目现场签约。

据了解，这55个项目中，领军型创业人才A、B类项目有6个，领军型创新创业人才C类项目45个，领军型创新人才项目4个，“国家千人计划”创业人才7个。截至目前，武进引进的领军型创新创业团队已达309个。

武人社 李梦雅

31日晚7点天宁宝塔跨年迎新

2012天宁宝塔跨年迎新祈福盛典即将拉开序幕。12月31日晚7点开始的祈福盛典，将以“善心善行·至善至上”为主题，由天宁寺方丈松纯大和尚亲自为广大龙城市民祈福，作新春开示。当晚的“龙人大聚会”环节中，将会出现99位生活在龙城的属龙人士，和市民分享他们的龙城故事、施展他们的才艺。此外，关注新浪微博天宁名胜风景区，更有机会获得当晚免费门票。 王蓓 晏静

41家单位组建常州文艺职教联盟

1971年常州就有了艺校，那时叫“常州市工农兵革命文艺学校”，40年过去了，学校已三易其址、五次更名，从面积3亩、师生百人到占地150亩、师生近2000人的“常州艺术高等职业技术学校”，发展成为江苏省第一所、全国唯一一所高水平示范性五年制艺术高等职业学校。

昨天，这所学校迎来她40岁的生日。记者获悉，由该校牵头，相关艺术教育院校、艺术院团、文化企业共41家单位组建的常州文化艺术职教联盟也于昨天正式揭牌成立。 张敏

常州原创动画片《果然一町》昨开播

由常州春晖动画有限公司原创的52集江南水乡文化主题动画片《果然一町》，12月29日在江苏优漫卡通卫视播出，每天一集，播出时间是17:00。据介绍，该片共104集，已先后与波兰、澳大利亚等10多个国家签订了预售合同，3D立体版本已被LG电子作为其全球卖场立体电视机的演示片。

据了解，《果然一町》第一季52集将陆续在全国各大电视台播出，第二季52集正在制作中。 万春萍 晏静